
Парламентська діяльність 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

комплексного уявлення про становлення та  розвиток парламентаризму в Україні і світі, про 

характер, структуру, зміст та засадничі принципи діяльності парламенту. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теорій та концепцій парламентаризму, 

опанування засад діяльності українського парламенту, його впливу на діяльність органів 

публічного управління в державі та вивчення особливостей реалізації парламентаризму в 

зарубіжних країнах. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети, бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК 04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і 

культурний рівні.  

ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні 

комунікаційні технології. 

фахові (спеціальні): 

ФК 02. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та інших 

організацій публічної сфери.  

ФК 03. Здатність організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення 

управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, 

зокрема розробляти заходи щодо впровадження електронного урядування в різних сферах 

публічного управління та адміністрування.  

ФК 07. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових актів, аналітичні 

довідки, пропозиції, доповіді, надавати експертну оцінку нормативно-правовим актам на 

різних рівнях публічного управління та адміністрування.  

ФК 10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Програмні результати навчання: 

РН 01. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, 

основ та технологій прийняття управлінських рішень.  

РН 02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, 

враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти 

проєкти нормативно-правових актів для їх усунення. 

РН 11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та 

ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки 

варіантів рішень. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Парламентаризм як політичний інститут: теоретико-методологічні підходи 

вивчення. 

Тема 2. Формування класичних теорій парламентаризму. 

Тема 3. Структура сучасних парламентів. Сучасні моделі парламентаризму.   

Тема 4. Витоки українського парламентаризму. Парламентаризм в Україні за 

радянських часів та в новітній період. 

Тема 5. Верховна Рада України. Внутрішня організація Верховної Ради.  

Тема 6. Депутатський корпус. Правовий статус народного депутата України.  



Тема 7. Законотворчий процес як основна функція парламенту. 

Тема 8. Контрольна функція парламенту. 

Тема 9. Установча функція парламенту.  

Тема 10. Парламентська діяльність Європейського Союзу. Парламентська Асамблея 

Ради Європи. Міжпарламентське співробітництво країн. 

Тема 11. Модернізація парламенту та моніторинг парламентської діяльності.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 135. 

Кількість кредитів – 4,5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


